



*Comisia pentru apărare,
ordine publică și siguranță
națională*

SENAT

Nr. ~~XXVI~~ ¹¹⁵
Din 15.09.2010

RAPORT

Cu adresa nr.L 458/2010, Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională a fost sesizată pentru analiză și întocmirea raportului la **Proiectul de lege pentru ratificarea Acordului între Guvernul României și Guvernul Republicii Azerbaidjan privind cooperarea în domeniul prevenirii, limitării și înlăturării efectelor dezastrelor, semnat la Bucturești la 28 septembrie 2009.**

Acordul cuprinde prevederi referitoare la domenii de cooperare, definirea unor termeni uzitați în cuprinsul acestuia, desemnarea autorităților competente pentru implementarea dispozițiilor Acordului, constituirea Comisiei Mixte Permanente, modalități de solicitare/acordare a ajutorului reciproc în situații de urgență, tranzitarea teritoriilor statelor Părților, coordonarea și desfășurarea operațiunilor de acordare a ajutorului, trecerea membrilor echipelor de acordare a ajutorului și a bunurilor materiale peste frontierele de stat, utilizarea aeronavelor, modalitatea de suportare a eventualelor despăgubiri și a cheltuielilor generate de implementarea prevederilor Acordului, reguli privind protecția informațiilor clasificate și a datelor cu caracter personal, precum și prevederile procedurale referitoare la soluționarea diferendelor, la modalitatea de modificare/amendare a documentului de cooperare, la intrarea în vigoare, perioada de valabilitate, modalitate de încetare a valabilității Acordului.

Comisia pentru politică externă **a avizat favorabil** acest proiect de lege.

Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului, **avizat favorabil** acest proiect de lege.

Având în vedere aceste considerente, în ședința din 07.09.2010, cu unanimitate de voturi,

Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională a hotărât să adopte **raport de admitere, fără amendamente.**

În conformitate cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor ordinare, urmând să fie adoptat pe baza prevederilor art.76(2) din Constituția României, republicată, Camera decizională fiind Senatul.

PREȘEDINTE
Senator *T. Meleşcanu*
Teodor MELEȘCANU

SECRETAR,
Senator
Mircea BANIAS